



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ»

ΣΧΟΛΗ ΑΓΡΟΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ – ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, ΖΩΓΡΑΦΟΣ 157 72 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. - FAX : 210772 2776, E-MAIL: envdev@mail.ntua.gr
<http://environ.survey.ntua.gr/>

2^η Κατεύθυνση Σπουδών
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ»
Μετσόβιο Κέντρο Διεπιστημονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) του Ε.Μ.Π.
Μέτσσοβο 44200, Τηλ. 26560-29040 Fax: 26560-29046
<http://mountains.ntua.gr/>

Αθήνα 01/10/2024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Πρωτοετών Μεταπτυχιακών Φοιτητών της 2^{ης} Κατεύθυνσης Σπουδών
του ΔΠΜΣ του ΕΜΠ «Περιβάλλον και Ανάπτυξη», με αντικείμενο «Περιβάλλον και Ανάπτυξη των
Ορεινών Περιοχών»

Σας καλωσορίζουμε και σας ευχόμαστε Καλή Ακαδημαϊκή Χρονιά.

Για την απόκτηση Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΜΣ) στην κατεύθυνση «Περιβάλλον και Ανάπτυξη των Ορεινών Περιοχών», απαιτείται η παρακολούθηση και η επιτυχής εξέταση σε δέκα (10) Υποχρεωτικά Μαθήματα Κορμού, που κατανέμονται στις δυο εκπαιδευτικές περιόδους, και ακολουθεί το τρίτο εξάμηνο έγκρισης και εκπόνησης της μεταπτυχιακής (διπλωματικής) εργασίας.

Το ΔΠΜΣ είναι πλήρους απασχόλησης. Η παρακολούθηση των μεταπτυχιακών μαθημάτων και η συμμετοχή στις συναφείς εκπαιδευτικές δραστηριότητες και εργασίες **είναι υποχρεωτική και σε κάθε μάθημα τηρείται παρουσιολόγιο.**

Η τελική εξέταση των μαθημάτων διεξάγεται μετά το τέλος της κάθε εκπαιδευτικής περιόδου, σύμφωνα με το Ενιαίο Ακαδημαϊκό Ημερολόγιο Μεταπτυχιακών Σπουδών του Ιδρύματος και τις ειδικότερες αποφάσεις της ΕΠΣ. **Δεν προβλέπεται επαναληπτική εξέταση.** Μεταπτυχιακοί φοιτητές οι οποίοι δεν έχουν συμπληρώσει τον απαραίτητο αριθμό παρουσιών σε κάποιο μάθημα, έχουν δικαίωμα να το επαναλάβουν στην επόμενη και τελευταία διδακτική περίοδο.

Τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 04/11/2024 και θα σας αποσταλλεί εγκαίρως το πρόγραμμα των μαθημάτων του εξαμήνου.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ Α΄ (ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Οι εγγραφές θα πραγματοποιούνται έως και 11/10/2024.

Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή σας :

- **Αίτηση Εγγραφής – Δήλωση Μαθημάτων**, που θα βρείτε στην ιστοσελίδα του προγράμματος (<http://environ.survey.ntua.gr/certificates.html>), συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη.
- **Όλα τα δικαιολογητικά/έγγραφα**, που υποβάλατε κατά την ηλεκτρονική σας αίτηση σε φωτοαντίγραφο. Για το πτυχίο και την αναλυτική βαθμολογία και τίτλους ξένων γλωσσών θα πρέπει να μας προσκομίσετε και τα πρωτότυπα (τα οποία θα σας επιστραφούν), προκειμένου να γίνει ο απαραίτητος έλεγχος.
- Την επισυναπτόμενη **Φόρμα έγγραφης συναίνεσης περί προσωπικών δεδομένων**, που θα συμπληρώσετε και θα πρέπει να την καταθέσετε υπογεγραμμένη πρωτότυπα, ή μέσω gov.gr



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2021-2027
Ευρωπαϊκή Ανάπτυξη για Όλους

Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

- Μια έγχρωμη φωτογραφία τύπου ταυτότητας.
- Φωτοαντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου.

Όσοι διαμένετε ή θα είστε στην Αθήνα, μπορείτε να καταθέσετε τα δικαιολογητικά σας έως **11/10/2024** στο γραφείο στήριξης του μεταπτυχιακού, Ισόγειο Κτ. ΒΕΗ, 11:00 πμ – 15:00 μμ, κατόπιν προηγούμενης επικοινωνίας σας (Ε. Παπαλόη 2107722776).

Οι διαμένοντες εκτός Αθηνών, θ' αποστείλετε εμπρόθεσμα συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη την Αίτηση Εγγραφής – Δήλωση Μαθημάτων, στη διεύθυνση envdev@mail.ntua.gr, μαζί με το αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου. **Όλα τα υπόλοιπα δικαιολογητικά** όπως αναφέρονται παραπάνω και τη **Φόρμα έγγραφης συναίνεσης**, θα τα παραδώσετε κατά την άφιξή σας στο προσωπικό του ΜΕΚΔΕ, στο Μέτσοβο.

Μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών, θα λάβετε αριθμό μητρώου ΜΦ, οπότε (αν δεν υπάρχει κάποια τυπική εκκρεμότητα), θα μπορείτε να υποβάλετε αιτήσεις για ακαδημαϊκή ταυτότητα, πιστοποιητικά κλπ.

Σημ. Λόγω μετάβασης στο νέο φοιτητολόγιο, ενδέχεται να υπάρξει καθυστέρηση στην έκδοση των πιστοποιητικών εγγραφής.

Στη συνέχεια η Επιτροπή θα σας ενημερώσει για τα λοιπά διαδικαστικά.

Η Διευθύντρια του ΔΠΜΣ
του ΕΜΠ «Περιβάλλον και Ανάπτυξη»

Καθηγήτρια Ε. Δημοπούλου